
Viking

Aufsitzmäher / Zubehör Aufsitzmäher / Pick Up 300  Kippanhänger

Stückliste (1/1): A - Kippanhänger

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6907 731 7400 Benennung: Fangbehälter kpl. 1 1

6907 967 4406 Benennung: Aufkleber VIKING grau 2 2

6907 731 4910 Benennung: Bügel 3 1

6227 716 4800 Benennung: Klappsplint 8x34 4 1

9395 021 2643 Benennung: Splint 5x40 5 2

9291 021 0330 Benennung: Scheibe 21 6 4

6907 730 7500 Benennung: Rad kpl. 7 2

6907 731 0620 Benennung: Achse 8 1

9220 260 8490 Benennung: Sechskantmutter M6 9 9

6907 738 1000 Benennung: Schraube 10 5

6907 738 2900 Benennung: Winkel 11 1

9220 260 8500 Benennung: Sechskantmutter M8 12 4

6907 731 8415 Benennung: Steckbolzen 13 1

9340 003 0303 Benennung: Federstecker 2 14 2

9008 318 1830 Benennung: Schraube M8x25 15 2

6907 731 2000 Benennung: Halter 16 1

6907 731 8221 Benennung: Stange 17 1

6907 731 8220 Benennung: Stange
TI: (29.2007)

17 1

9007 319 2030 Benennung: Sechskantschraube M8x90 18 1

6907 730 8620 Benennung: Hebel 19 1

6907 730 8900 Benennung: Stütze 20 1

6907 738 1400 Benennung: Feder 21 1

9291 020 0180 Benennung: Scheibe 8,4 22 4

9212 260 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 23 4

6227 711 6400 Benennung: Zugfeder 24 1

6907 738 1001 Benennung: Schraube M6x40 25 2

6907 730 7330 Benennung: Träger 26 1

6380 708 9310 Benennung: Scheibe 6x24x1,2 27 8

6907 731 4500 Benennung: Kantenschutz 28 1

9440 069 1930 Benennung: Blindniet 4,8x19 29 6

6907 731 6000 Benennung: Verstärkung 30 2

6907 738 1002 Benennung: Schraube M6x50 31 2

6907 731 1600 Benennung: Lagerbock 32 1

6907 731 1505 Benennung: Handgriff 33 1

6907 738 1003 Benennung: Schraube M8x30 34 3

6907 731 8420 Benennung: Steckbolzen 35 1

6907 732 1200 Benennung: Reifen 36 2

6907 730 1600 Benennung: Felge 37 2

6907 732 1100 Benennung: Schlauch 38 2

6907 731 2005 Benennung: Halter 39 1

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Aufsitzmäher / Zubehör Aufsitzmäher / Pick Up 300  Kippanhänger

Stückliste (1/1): A - Kippanhänger

KissInfoTec, 24.10.2018




